



20 марта в 10 А классе прошел «Разговор о важном «День воссоединения Крыма с Россией»».

18 марта 2014 г. был подписан договор о вхождении в состав России двух новых субъектов Российской Федерации – Республики Крым и города федерального значения Севастополь. Россия и Крым – 9 лет снова вместе, поскольку Крым с глубины веков связан с историей России.



Разговор сопровождался просмотром видеороликов «Крым в сердце каждого из нас», «Наш прекрасный Крым», «Русская весна».

После просмотра вспомнили историю Крыма как исконно русской территории, обсудили причины и историческое значение воссоединения России и Крыма.



«Русскую весну» как символ возрождения, возвращения к жизни и начала цветения можно справедливо отнести к жизни крымчан в последние годы. Основные направления развития на территории полуострова за время его нахождения в составе Российской Федерации:

- введение в эксплуатацию Таврической и Балаклавской ТЭС;
- открытие нового международного аэровокзального комплекса в Симферополе;
- открытие трассы «Таврида»
- строительство и ввод в эксплуатацию Крымского моста;
- строительство жилых домов, общественных зданий, школ, больниц;
- восстановление санаторно-курортных зон;
- реконструкция памятников культуры

История Крыма неразрывно связана с историей России. Крым – исторически русская земля и олицетворение русской боевой славы. «Русская весна», начавшаяся девять лет назад, вспоминается и празднуется каждый год. Этим праздником россияне провозглашают мир и единство России.